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【回答状況（居住地等）】

【これからも⻘梅市に住み続けたいか（年齢別集計）】

勤務地・通学地の状況（n=982）回答者の年齢（n=1,010）

回答者の居住地と回答状況

18-29歳の「市外
に移り住みたい」
傾向が強い
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回答者および回収率
紙面版：833名 Web版：197名
合計 ：1,030名/3,000名
（回収率：34.3%）
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【まちづくりについての満足度】

【人口減少等による懸念される問題】

【交通について重要と思うこと】 【安全・安心について重要と思うこと】

満足度が高い項目：
・下水道等の整備状況
・自然景観の保全
・住宅地の環境

満足度が低い項目：
・バスの利用しやすさ
・空き家対策
・誰もが利用・移動しやすい
まちづくり

・地域商業・工業の活性化

「生活に必要なインフラを維持するために必要な税負担割合が大きく
なる（26.6%）」、「鉄道やバス等の公共交通が減便や廃止になる
（26.3%）」が特に多い

「利用しやすいバス路線の整備（23.1%）」が最
も多く、次いで「誰もが安心して快適に歩ける
歩道の整備（18.1%）」が多い

「大雨・土砂災害による被害への対策
（39.4%）」が最も多い

大雨・土砂災害による被害への対策
建物の耐震化・不燃化対策
緊急車両の進入が困難な道路環境の改善
（道路の拡幅・壁面後退等）
地域での防災体制の充実
老朽化した空き家の除去等による適正な
空き家対策
その他
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